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Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.
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Hierbij zend ik u, mede namens mijn ambtgenoot van Buitenlandse Zaken, de antwoorden op de
vragen van het lid Pechtold (D66) over de geheimhouding van aan PNR gerelateerde documenten
(ingezonden 19 november 2007, nummer 2070804990).
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nr. 5518295/07/6/10 december 2007

Antwoorden van de Minister van Justitie, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken,
op de vragen van het lid Pechtold (D66) over de geheimhouding van aan PNR gerelateerde
documenten (ingezonden 19 november 2007, nummer 2070804990).

Vraag 1
Wat is uw reactie op de aankondiging van de Amerikaanse regering dat zij, ondanks een
gerechtelijke uitspraak, een groot aantal documenten over de wijze waarop Amerika
'passagiersgegevens' deelt met de Europese Unie (EU) niet wil vrijgeven? 1)

Vraag 2
Deelt u de mening dat hiermee wordt gehandeld in strijd met de regels betreffende
openbaarheid van bestuur? Zo neen, waarom niet?

Vraag 3
Bent u bereid om bij uw Amerikaanse collega's er op aan te dringen deze gegevens alsnog
openbaar te maken? Zo neen, waarom niet?

Antwoorden 1 tot en met 3
Uit het persbericht leid ik af dat de Amerikaanse autoriteiten door een Amerikaanse rechter in staat
worden gesteld te beoordelen of bepaalde documenten niet openbaar gemaakt kunnen worden met
het oog op de nationale veiligheid of andere gronden. Ik acht het niet passend een oordeel uit te
spreken over een uitspraak, in een concreet geval van een rechter in een derde land, noch over de
wijze waarop een van de procespartijen zich in de desbetreffende procedure opstelt.

In algemene zin wijs ik erop dat op grond van de Wet openbaarheid van bestuur ook in Nederland
een verzoek om informatie wordt afgewezen, als één van de in artikel 10 van de Wet openbaarheid
van bestuur (of in artikel 4 van de Europese Openbaarheidsverordening (de zogenoemde
“Eurowob”)) genoemde uitzonderingsgronden van toepassing is.

1) http://ap.google.com/article/ALeqM5jc9X8xMxY3EP_yPxUd0ogEATitAAD8SPP12O1


